AOATHUK OABJIEHUA

ArPECCMBHbLIX CPEA ANA CYAOCTPOEHMA

XAPAKTEPUCTUKHU

[nana3oHbl aasneHus: ot 0...0,04 6ap go 0...10 6ap
V3mepsiemoe faBneHue: usbblTouHoe, abcontoTHoe
OcHosHas norpewHocTs: 0,50 / 0,25/ 0,20% MU

LE N JANNA
FEfam VARV

COMMUNICATION PROTOCOL

&

© 6@ Il

ONMUCAHME

[laTuvK aaBneHns npeaHasHadeH ans
NPUMEHEHNS HA BOAHOM TPaHCMOPTE B XKECTKMX
yCnoBusix akcnnyaTaumu. Micnonbayemblie

B KOHCTPYKLMM MaTepuasbl U OTKpbITas
MeMbpaHa ceHcopa no3BonsoT paboTaTtb C
XMMMUYECKM arpeccuBHbIMU U BA3KUMU Cpeaamm.
YyBCTBUTENbHBIV 3N1EMEHT BbINOMHEH Ha
OCHOBE EMKOCTHOI0 CEHCOpa C KepaMMUYeCcKon
MeMbpaHON, YTO AaeT YCTOMUMBOCTb K
neperpyskam 1 A0NrOBPEMEHHYIO CTAbUILHOCTb
XapakTepuctuk. ObecneumBaeT BbICOKYHO
TOYHOCTb 3a CYET aKTMBHOMN KOMMEHCaUum
JOMNOSIHUTENbHON TEMMNEPATYPHOM MOrPeLLHOCTMH.
OcHoBHas norpewHocTb 40 0,2% oT Anana3oHa
N3MEPEHNI.

BbixogHoM curHan: 4...20 MA; 4...20 MA / HART; RS-485 (Modbus RTU)

CeHcop: KepaMUYeCcKnUint EMKOCTHOM

MexaHuuyeckoe npucoeanHenne: G1 1/2”

TemnepaTypa n3mepsiemoit cpeabl: -40...+125 °C (3aBUCUT OT MaTepuana LWTyuepa v YnioTHEHWUS!)

TemnepaTypa okpyxatoller cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHME

N3MepeHne ypoBHS XUAKOCTU B TOMSINMBHbIX 6akax n TaHKax

HacocHble 1 KOMMNPEeCcCOpHbIe YCTaHOBKM

[laBneHve cMa3oyHOro Macna, TOMIMBHOW CUCTEMBI

BHELLIHWI BMA, KOMMAEKTALLMSA U/UAM TEXHUHECKME XOPAKTEPUCTMKM NPOAYKLMM
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

KOHTPOsIb YPOBHSI NUTLEBOV U MOPCKOW BOAbI
M3MepeHVe ypOBHS 3anoSIHEHUSI OTKPbITbIX OTCEKOB
KoHTposib 0cagky nNpu Norpyske cyaHa

MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMSAAM
noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[AvnanasoH faeneus, 6ap Meperpyska, [aBnexve AvanasoH faeneHus, 6ap Meperpyska, /[laBneHue paspbiBa,
M36bITOYHOE A6ConoTHOE 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOo4HOE A6ConoTHOE 6ap 6ap

0...0,04 - 4 5 0...1,0 0..1,0 10 12

0...0,06 - 4 5 0...1,6 0..1,6 18 22

0...0,10 - 4 5 0..2,5 0..2,5 25 31

0..0,16 - 6 7 0...4,0 0...4,0 25 31

0...0,25 0...0,25 6 7 0...6,0 0...6,0 40 50

0...0,40 0...0,40 6 7 0...10 0...10 40 50

0...0,60 0...0,60 6 7

[aTunkn n3bbiTouHOro Aasnenus ¢ BMW ot 0,25 6ap 1 6onee yCToMUMBLI K paspexeHuio Aasnenns 1 6ap. JaTumk n3bbITOYHOrO AaBNEHUS C
BMW ot 0,16 6ap ycToiumB K paspexxeHuto aasnenus 0,5 6ap.
[aTunku n3bbITouHOro Aasnenus ¢ BMM oT 0,1 6ap U MeHbLUE YCTONUMBLI K paspexeHuio aasnenus 0,3 6ap.
[lManasoHbl AaBieHns
P > 0,1 6ap P < 0,1 6ap
< £0,25 (crangapt) / 0,20 (onuusa ans
Koprnyca 13 ctanm)

TexHUYEeCKne XapaKTeprUcTUKM

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < £0,5 (craHpapT)

BnusHwe temnepatypsbl, % AW / 10 °C < £0,1 < £0,15
[lnana3oH TepMOKOMMNeHcaLmnm -20...+80 °C
BnunsiHne OTKIIOHEHUSI HanpsHKeHWUS NMUTaHUs < +0,05% N/ 10 B
BrvsiHne OTKIIOHEHUS COMPOTUBIIEHUS HArpy3Ku < £0,05% AW / kOm
[onroBpemMeHHas CcTabuibHOCTb < +0,1% AW / ron

* OcHoBHast MOrpewHoOCTb BKJIKOYaET HeﬂMHeI‘/iHOCTb, rmcrepesnc n BoCcnpon3soanMoCTb.

IKCMJIYATALIMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bun6pocToiikoCTb 10 g RMS, 25-2000 Iy

Ypaponpo4HocTb 100 g/ 11 mc

Bpems otknuka (10...90%) < 150 mc

Cpok cry>6bl > 100 x 10° umKNOB HarpyxeHus

SJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN
BbixogHOM curHan HanpspkeHve nutaHus ConpoTuBeHne Harpy3ku MoTpebnenune Toka
4...20 MA / 2-npoB. 12..36 B < 1000 Om < 26 MA

RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA

4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA

TEMMEPATYPHbIN AUANA3OH

N3mepsemas cpena -40...4+125 °C (B 3aBMCMMOCTM OT MaTepuana wryuepa v ynaoTHEHUS)

Okpyxatowlas cpefa -50...+85 °C

XpaHeHue -50...+85 °C

KOHCTPYKLIMA

Hepxaeetowwas cranb 316L (1,4404) (-40...+125 °C)
Kopnyc, wryuep PVDF (-30...+125 °C)

PVC (0...+60 °C)

FKM (-25...+125 °C);

YnnotHeHue EPDM (-40...+125 °C);

NBR (-25...+100 °C);
MembpaHa kepamuka Al,O, 96%
KOHTaKTupyloLme co cpeaoi Yactu MeMbpaHa, WTyuep, YnioTHeHne
MexaHnyeckoe npucoeamHeHune G1 1/2” DIN 3852
DneKkTpuyeckoe nNpucoeaHeHne Knacc 3awmtbl CeyeHune npoBoaa, Makc. [vnameTp kabens
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm? 6..8 MM
Binder 723 (5-kOHT.) 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.) 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBOA M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
KabesnbHbIi BBOA, rEPMETUYHOE UCTOSTHEHNE 1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3240 k CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 Www.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (MM)

1035

2,5x45° 7

20,5

2L
|
T
|
T

€8

T
=

gIMS

&

=
T

TABJIMLA NOAKJ/THOMEHUA
DIN 43650 Binder 713 Binder 723 Buccaneer KabenbHbili BBOA

Llenn paTtumka

nutaHue + 1

21POB. e -
+HART
3KpaH

2
GND

nuTaHue + -

nuTaHue -
RS-485

4-npos..

3KpaH

PA3MEPbI / SJIEKTPUYECKUE NPUCOEANHEHUNA (MM)

DIN 43650A

33

A TN

=

G @) )

=]
S =~

M12x1 (Binder 713) yrnoBsoii

43.1

o —
B 220
26.1
SW16
|
o
_ )—\V{ o 2
s 2
Q
34
5

KabenbHbiit BBOA M12x1,5
216,5 — g
|
Ign
S
@34

Binder 723

9215

P214

4“_.
ﬁ-

15

@ 10.5

Buccaneer

9232
8207

189

1

N UL DA R WDADN

KabenbHbili BBOA, repMETUYHOE
UCTONTHEHWe

57.5
915

67.5

PA3SMEPbI / MEXAHNYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)
G1 1/2" DIN 3852

2

SWib

2,5x45°

22

ari/z”

255

3

N U = WO b

1 6enbiit

2 KOPUYHEBbIV
4 XKENTO-3eMeHbIN
- 6enbivi

- KOPUYHEBbIV

- KENTbIN

- 3€e/eHbIn

- YKENTO-3eMNEHbIN

M12x1 (Binder 713) npsmoi

©|
-
-
J
2

17
3k

5
@
1

APZ 3240 k CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A
APZ 3240 X -X
MCNOJIHEHWE ANnd CYAOCTPOEHUA k
MN3MEPAEMOE JABJTEHUE
M36bITOYHOE G
AbcontoTHoe A
EANHULIA U3MEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOA. CT.
KMa

apyras (ykasaTb npu 3akase)
BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHWS (BMN)

6ap, kr/cm? M BOA. CT.

0,04* 0040 0,4 0400
0,06* 0060 0,6 0600
0,10 0100 1,0 1000
0,16 0160 1,6 1600
0,25 0250 2,5 2500
0,40 0400 4,0 4000
0,60 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002
Apyroi XXXX Apyrow XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

SNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUMHAN

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

X A= unw

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000
Apyroi

0,25% (P > 0,1 6ap) (cTaHzapT)
0,50% (P < 0,1 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,1 6ap) (onunoHanbHO ANs KOpMyca U3 CTann)
apyrast (ykasaTb npu 3akase)

=XXXX

KMa
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
XXXX

=X XX -X

X @ O 0O

DIN 43650A (ctaHpapt, IP65) 10
DIN 43650A (IP67) 11
Binder 723 20

M12x1 npsamoit (Binder 713) 30
M12x1 yrnosoit (Binder 713) 31
KabenbHbit BBog M12x1,5 + kabenb 2 M 40

KabenbHbIi BBOA, repmeTnyHoe ucnonHeHve (IP68) + kabenb 4 M 41
Buccaneer 50
apyroe (ykasaTtb npu 3akaze) XX

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
RS-485 / Modbus RTU

4..20 MA / HART

Apyron (ykasaTb Mpu 3akase)

X I >

G1 1/2" DIN 3852

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

XXX -X =X -XX

765
XXX

APZ 3240 k Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO 3AKA3A (NMPOAOJHKEHMUE)

APZ 3240 X =X =X =XXXX =X =-XX -X =XXX =X -X =-XX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...+125 °C, ctaHaapT)
NBR (6yTaaneH-HUTPUNbHbINA Kay4dyk -25...4+100 °C)
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbli kaydyk -40...+125 °C)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

X mZ2

MATEPWAJ1 KOPITYCA

Hepxasertowas cranb 316 L A
PvC P
PVDF F
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MNCMOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO Kannbposku Hyns (Tpebyetcs koHdburypaTop ZCON 100) 01
[ononHutenbHasa 3awWwmTa OT KOHAEeHcaTa (3a/MBka KOMMayHAo0M) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
Mpumep: APZ 3240 k-G-B-1001-C-10-H-765-F-A-00
NMPUHAQNTIEDXXHOCTHU
I_g 3
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[Lemndep KoHdurypaTtop WHankaTop AaTumka CTabunm3npoBaHHbIi KneMmMHasi kopobka C rpo3o3atunTon
rMapoynapos AATYMKOB [AaBfIEHNS C pesnieiiHbIM BbIXOAOM 6nok nutanua 10 Bt/24 B

APZ 3240 k Ctp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aarta: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



